

SL

# 1704 HC2B BATH



**SANITEC**  
IGIENE SICURA

<b>OPIS</b>	Visoko koncentrirano alkalno čistilo za kopalnice
<b>LASTNOSTI</b>	<p>Hitro odstrani obloge umazanije organskega izvora – kot so kreme in olja – z umivalnikov, tuš kabin, pip, sanitarij, ploščic itd.</p> <p>Ob vsakodnevni uporabi odstranjuje ostanke umazanije, maščobe in mila brez kakršnih koli poškodb na površinah občutljivih na kisline, kot sta marmor in naravni kamen</p> <p>Pušča prijeten vonj, usklajen z linijo izdelkov Dosy.</p> <p>Z enim litrom koncentrata pridobite 50 plastenk s po 500 ml izdelka, ki je pripravljen za uporabo.</p> <p>Izdelek je v skladu s temeljnimi okoljskimi zahtevami, ima majhen vpliv na okolje ter zmanjšuje količino odpadne plastike, stroške uporabe in potrebo po prostorih za skladiščenje.</p> <p>Pri koncentraciji uporabe izdelek ne predstavlja nobene nevarnosti po merilih CLP.</p>
<b>NAČIN UPORABE IN ODMERJANJE</b>	Izdelek razredčite v ustrezni plastenki. Nanesite izdelek neposredno na površino, ki jo želite očistiti, pustite delovati nekaj minut in nato podrgnite s čisto, vlažno krpo. Dobro izperite z vodo. ODMERJANJE: 20 ml (en odmerek dozirnika ali merilnega zama)
<b>SPECIFIKACIJE</b>	<p>Videz: neprosojna rumena tekočina</p> <p>pH: 10,5 +/- 0,5</p> <p>Specifična teža [g/ml]: 1,030 +/- 0,020</p> <p>Zgornji podatki so običajne proizvodne vrednosti in ne predstavljajo specifikacije.</p>
<b>ZDRUŽLJIVOST IZDELKA</b>	V primeru dvomov pred uporabo preizkusite združljivost z materiali na majhnem skritem delu.
<b>VARNOSTNI UKREPI GLEDE UPORABE IN SKLADIŠČENJA</b>	Izdelek je zasnovan za izključno profesionalno uporabo. Hranite v originalni embalaži. Preprečite izpostavljenost skrajnim temperaturam. Dodatne podatke o uporabi in odstranjevanju najdete v varnostnem listu.
<b>CERTIFIKATI / SKLADNOST</b>	Vsebovane površinsko aktivne snovi so biološko razgradljive v skladu z merili iz Evropske uredbe (ES) 648/2004 in njenimi poznejšimi spremembami.
<b>KEMIJSKA SESTAVA</b>	Dodatne podatke o sestavinah izdelka najdete v varnostnem listu.



**PROFESSIONAL  
QUALITY**



Discover further  
informations on your  
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	1704	EAN	8054633835272		
	Pcs x Box	6	Volume L	1	Fl. Oz.	33,81
	Box x Layer	15	Peso Kg	1,03	Oz.	36,33
	Box x Pit	90				

**WWW.SANITECITALIA.COM**

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021